

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION, CALLE DE VICTORIO, 53. — PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES. — NUMERO SUELTO, CINCO CENTIMOS

Gabinete Electroterápico

CONSULTA DE LAS ENFERMEDADES DE LOS OJOS

DR. CUADRADO

FRENERIA 16.

Horas de consulta: De 10 á 12 y de 4 á 6 de la tarde.

RAYOS X.—Frenería, 16.—RAYOS X.

¿Tenéis callos?

La callicida «Una noche» de Keene

Obra la más importante de la ciencia médica moderna

¡El único medio que aniquila las raíces!

Hace desaparecer las verrugas en tres días:

ESTE MARAVILLOSO REMEDIO AMERICANO ES INFALIBLE.

Una peseta la CAJITA.—PROBADLO ESTA NOCHE, mañana vuestros callos habrán desaparecido!

DEPOSITO EN MURCIA Farmacia Catalana.

EL CORSÉ PARISIEN

Esta acreditada casa cuenta con un variado y completo surtido en toda clase de corsés, desde el más económicos hasta el más lujoso.

Los modelos de esta casa todos proceden de París.

Se toman medidas á domicilio.

San Cristóbal 6, frente á la Administración de Correos.

DEPILATORIO VINIS

Preparados de la casa J. L. Prunés, Gobernador 6, Barcelona.

Reconocido infalible para la destrucción rápida y segura del vello.

PRECIO 5 PESETAS

AGUA REAL

Restablece los cabellos blancos á su color primitivo. Se aplica cómodamente como Ron-quina ú otra agua de color.—PRECIO 4 pesetas.

DEPOSITOS EN MURCIA

A. Ruiz Seiquer.—Bazar Fin del Siglo.—Bazar Murciano.—Droguería de la Puxmarina.—Farmacia Lopez, plaza Poeta Zorrilla.—Antonio Clemares. Platería.—Ferrer Hermanos y Joaquín Carmona.

Gran Taller Constructor de Carros y sus similares

DE

JOSÉ SANCHEZ

Calle de Suavedra Fajardo número 17, (antes Rambla.)

Pinturas de coches y obras

Decorado y empaquetado
Grandes existencias de ruedas en blanco.

AL DIA

¿Qué es la influencia política? le preguntaron á un hombre cuya ironía era ilimitada.

Algo muy barato y malo debe ser—exclamó el interrogado—porque en todas partes se halla y lleva trazas de no morir nunca.

Recordando esto, encontramos justificadas cuantas anomalías y contemplaciones se suceden sin interrupción en la vida burocrática.

Ante la mágica tarjeta de un empíngotado personaje; ante la breve y lacónica misiva que un secretario escribe y un rabioso influyente firma, ante la sonrisa y la palmadita en el hombro que un cacique se digna concederle al protegido, el ánimo más templado vacila, el ideal más arraigado se envuelve en nebulosidades y el más iracundo enemigo se siente dominado y agradecido.

Claro es, que todo eso de ánimo templado, ideal firme y valor cívico, no pasan de la categoría de frases, pues los que tales condiciones reúnen, ni flaquean ni doblan el espinazo.

La influencia política, es la cortina, que esconde detrás de ella, las deficiencias y palabrerías de los programas políticos.

La influencia política, engendrada por la adulación y el vasallaje, tiene su campo de acción en la miseria y la desgracia del país.

Crece y se desarrolla al calor del servilismo, que la necesidad produce y su vida será tan larga como tiempo tarde en extinguirse la desigualdad en el sentido sociológico de la expresión.

Habrán hombres influyentes, mientras haya otros que necesiten protección ó un medio de vida.

Habrán influyentes mientras haya quien se considere digno de ella.

El favoritismo perdurará si no se dá pronto al ciudadano sus derechos civiles, al hombre estudioso medios de continuar sus aptitudes, al talento el justo premio y á la ley el exacto cumplimiento.

Y como esto va para largo, soportaremos la influencia, viendo como se encumbran los inútiles, como vegetan los ser-

viles, como gozan los mangedores y como rabian los verdaderamente necesitados.

La influencia política es una plaga... y todos sabemos cómo se destruye la de la langosta.

RESULTADO DE UN CONCURSO

Nuestro querido colega "A B C" ha cerrado el concurso abierto para contestar á estas dos preguntas: ¿Quién debe ser el jefe del partido liberal? ¿Quién no debe serlo?

Se han recibido 40.327 boletines de votación contestando á las dos preguntas.

En la primera de ¿Quién puede ser el jefe del partido liberal? han obtenido:

El Sr. Canalejas, 11,121 votos.

El Sr. Moret, 9,318

El conde de Romanones, 7,116.

El Sr. Montero Ríos, 4,112.

En la segunda pregunta, ¿Quién no debe ser jefe del partido liberal?, ha habido 5.121 votos en blanco.

El Sr. Montero Ríos, 9,319 votos.

El Sr. López Domínguez, 8,121.

El marqués de la Vega de Armijo, 7,112.

Ha habido en ambas respuestas votaciones menores de 4.000 para otras personalidades de la política.

EL PRESIDENTE CASTRO

Después de Roosevelt, el personaje más traído y llevado del Nuevo Mundo en estos últimos tiempos, es el general Castro, presidente de la República venezolana.

La figura de Castro no deja de ser interesante bajo diversos puntos de vista. Los franceses le llaman el Mono de los Andes, no sólo por su cara y tipo, sino también por las milonías que ha llevado á efecto.

Hasta 1899, no era conocido casi ni de los vecinos del término donde vivía en los confines de Venezuela. Este hombrecito, vivo, de ojos verdes y de un gesto indefinible, mitad indio y mitad negro, es un ser

rigido, pero excesivamente ambicioso y avaro.

Desdeñoso para el estudio, apenas si sabe leer ni escribir.

Fue á la Cámara en calidad de diputado, y como la fortuna parece que sonríe á los audaces, se hizo notar pronto por sus chillonas peroratas y escasa erudición.

Pero no es Castro hombre que se amilana, y en 1899, debilitada la autoridad del presidente Andrade, hizo un pequeño levantamiento, en el que le secundaron algunos vecinos suyos. Sobre una mula que le prestó el hoy general don Vicente Gómez, marchó á Caracas, recogiendo para aumentar su hueste cuanto encontró al paso, desde el mendigo al cuadrillero, reuniendo en justo 800 hombres, los cuales, ignorase cómo, se impusieron á los 6.000 del presidente Andrade.

Ya en Caracas, é instalado en la Casa Amarilla, Castro se proclamó dictador, y luego, restaurador.

A los dos años el país se levantó en masa, y á no ser por el auxilio de Gómez y las divisiones del enemigo, no hubiera triunfado. Entonces realizó crueles represalias y promovió el gran conflicto diplomático con Francia y los Estados Unidos, exponiéndose muy seriamente á una guerra.

Insaciable, codicioso y avaro ha conseguido hacer una formidable fortuna, cuyo origen no se tiene por muy limpio.

Tal es, á grandes rasgos, el Mono de los Andes que pretendió coronarse emperador de Venezuela.

La Nueva Valenciana

ZAPATERIA

Platería, esquina á Santa Isabel

En este establecimiento se está confeccionando la clase de calzado de paño con abrigo, que tan buen resultado ha dado en años anteriores, para todos los que padecen dolores y sabañones. Todo el que tenga el pie delicado, que venga y se vencerá de lo dicho. Ya se han empezado á fabricar 500 pares, que desde esta fecha en adelante se ponen á disposición del público.

También hay otras muchas clases de calzado á precios económicos, y se hace á la medida.

